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Leggi le seguenti coppie di affermazioni sulle radici e cancella quella '
sbagliata. \
Le radici assolvono ad una sola funzione. _1
Le radici assolvono a diverse funzioni. :
Il pileorizia € una componente delle radici. :
Le radici prendono il nome di pileorizia. :
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La pianta della patata ha una radice tubercolata. 1‘ 1

La pianta della patata ha una radice a fittone. |
Le radici hanno una funzione di bellezza.

Le radici assorbono nutrienti dal terreno. |
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Le radici avventizie (es. I’edera) affondano nel terreno. A

Le radici avventizie aiutano la pianta ad ‘arrampicarsi’. a
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Le radici avventizie assolvono alla funzione di ancoraggio. f I

Le radici avventizie assorbono esclusivamente nutrienti dal terreno. !
Le carote hanno radici fascicolate.
Le carote hanno radici a fittone. ’.
Le radici degli alberi aiutano a prevenire il rischio di frane. ;
Le radici degli alberi agevolano il rischio di frane. i
Le radici dell’erba sono fascicolate. :

Le radici dell’erba sono avventizie. v
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